

Posudek na diplomovou práci

Autor: Bc. Magdaléna Aronová

Název: Místopisné pojmy na různých stupních škol

Počet stran: 93 + přílohy

Předložená diplomová práce představuje ucelenou studii, která je zaměřena na výzkum znalosti místopisných pojmů žáků a studentů na základních školách a gymnáziích. Výzkum byl proveden pomocí dotazníkového šetření na všech školách Karlovarského kraje, které realizaci tohoto šetření umožnily. K porozumění získaným výsledkům přispěly také řízené rozhovory s učiteli uvedených škol a s budoucími učiteli zeměpisu.

Celému výzkumu předcházelo důkladné studium odborné literatury. Teoretické informace potřebné pro pochopení problematiky autorka shrnuje v první části své práce. Zpracováním této části práce diplomantka prokázala schopnost samostatné práce s literaturou, výsledkem je zdařilá literární rešerše, ke které autorka využila značné množství vhodně vybraných zdrojů domácí i zahraniční literatury.

Také výzkumná část je zpracována kvalitně. Autorka si v úvodu klade výzkumné otázky, na které hledá odpověď pomocí vhodně vybraných výzkumných metod. Získané výsledky prezentuje pomocí tabulek, grafů a zejména velmi názorných agregovaných map. Své výsledky zasazuje do širšího teoretického kontextu.

Po formální stránce nemám k předložené diplomové práci připomínky. Práce má přiměřený rozsah a logickou strukturu, jazyková i grafická úroveň je velmi dobrá, použité zdroje jsou řádně citovány v textu i v závěrečném seznamu literatury.

Práce přináší zajímavé výsledky, které jsou využitelné jak pro teorii, tak pro praxi.

Jako školitel bych rád ocenil dobrou spolupráci s diplomantkou. Při zpracování práce prokázala dostatečnou míru samostatnosti, zároveň však dbala mých rad a pokynů. Ke vznikající práci jsem se mohl průběžně vyjadřovat a diplomantka mé připomínky ve výsledné verzi zohlednila, proto již další připomínky k výsledné podobě práce nemám. Práce podle mého názoru plně vyhovuje požadavkům kladeným na diplomovou práci studenta učitelství geografie na Přírodovědecké fakultě, proto ji **doporučuji k obhajobě**.

V Praze dne 17. května 2013

RNDr. Tomáš Matějček, Ph.D.
vedoucí práce